Vraag

Antwoord Scores

Opgave 4 — Aarde: Het klimaat in Azié

14

15

16

17

maximumscore 2

a Urimaqi
b Lhasa
c Dhaka
d Norilsk
indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
* In de wintermaanden bevindt zich een hogedrukgebied boven het
vasteland van Azié (oorzaak) 1
» waardoor er overwegend dalende (en dus droge) lucht is / de wind
overwegend aflandig (en droog) is (gevolg) 1
of
* In de wintermaanden is sprake van dalende lucht boven het vasteland
van Azié (oorzaak) 1
* waardoor de lucht meer vocht kan bevatten / er geen condensatie
plaatsvindt (gevolg) 1
maximumscore 2
Juiste oorzaken zijn:
— Het westen van China ligt in de regenschaduw van gebergten als de
Himalaya.
— Het westen van China ligt diep landinwaarts / ver van zee.
per juiste oorzaak 1

maximumscore 2

Juiste oorzaken zijn:

— Het oosten van Rusland ligt hoger dan het westen.

— Het oosten van Rusland staat minder onder invloed van de matigende
invloed van zee dan het westen.

— Het oosten van Rusland staat meer/langer onder invloed van hoge
luchtdruk dan het westen.

per juiste oorzaak 1
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